
Página Principal
 / Mis Materias / Cursos
 / 244 - CORREDOR INMOBILIARIO Y MARTILLERO PÚBLICO
 / Primer Año
/ 244-DERECHO PRIVADO I (CIVIL)
 / Examen Parcial / Recuperatorios
 / Examen Parcial N° 1

Presentación Programa Espacio de Comunicación Materiales de Estudio Video Clases Encuentros Webinar

Trabajos Prácticos / Actividades Examen Parcial / Recuperatorios Examen Final

Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el viernes, 3 de junio de 2022, 18:19
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 3 de junio de 2022, 18:47
Tiempo

empleado
27 minutos 29 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 100,00 de 100,00

Comentario - Aprobado

El derecho:

Seleccione una:

a. Puede dividirse en dos grandes ramas: derecho público y privado

b. Puede dividirse en tantas ramas como materias 

c. Es uno sólo sin distinción de ramas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Puede dividirse en dos grandes ramas: derecho público y privado
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Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El principio de buena fe es: 

Seleccione una:

a. Una fuente de derecho

 



b. Una cláusula contractual

 

c. Ambas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una fuente de derecho

El patrimonio en el código civil y comercial es propio de:

Seleccione una:

a. Todo sujeto de derecho

 



b. Personas físicas solamente

 

c. Personas jurídicas solamente

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todo sujeto de derecho



Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Si dos o más personas mueren en un mismo accidente, la ley presume:

 

Seleccione una:

a. Que todas fallecieron al mismo momento

 



b. Que fallecieron, según lo indique el informe pericial

 

c. Que fallecieron, según el orden de mayor edad

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Que todas fallecieron al mismo momento

La existencia de la persona humana comienza con:

Seleccione una:

a. La concepción.

 



b. El nacimiento

 

c. A los 6 meses de gestación

Respuesta correcta



Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

La respuesta correcta es: La concepción.

Según la norma, un contrato es un acto:

Seleccione una:

a. Entre vivos

b. De última voluntad

c. De disposición

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Entre vivos

En nuestro ordenamiento jurídico rige el principio general de:

 

Seleccione una:

a. La libertad de las formas

 



b. La limitación de formas

 

c. La determinación de formas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La libertad de las formas



Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Según la normativa vigente, los actos involuntarios pueden ser:

Seleccione una:

a. Lícitos e ilícitos

b. Ilícitos 

c. Sólo lícitos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Lícitos e ilícitos

Según la normativa vigente, los hechos naturales se caracterizan por:

Seleccione una:

a. La no intervención del ser humano

b. La intervención del ser humano 

c. La intervención del ser humano y la naturaleza

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La no intervención del ser humano



Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Según la norma, un acto unilateral implica:

Seleccione una:

a. La intervención de una voluntad

b. La aceptación de una sola parte

c. La voluntad de un grupo de personas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La intervención de una voluntad

Existen 3 tipos de acreedores:

 

Seleccione una:

a. Quirografarios, privilegiados, con garantía real

 



b. Quirografarios, privilegiados, con garantía personal

 

c. Quirografarios, privilegiados, con garantía prendaria

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Quirografarios, privilegiados, con garantía real



Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Los acreedores privilegiados son:

Seleccione una:

a. A quienes la ley les otorga privilegio

b. Quienes tiene su posición en virtud a un convenio con su deudor

c. Los que carecen de privilegios

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A quienes la ley les otorga privilegio

Los acreedores quirografarios son:

Seleccione una:

a. A quienes la ley les otorga privilegio

b. Quienes tienen su posición en virtud a un convenio con su deudor

c. Quienes carecen de privilegios

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Quienes carecen de privilegios



Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Los bienes públicos del Estado son aquellos bienes inmuebles o muebles de propiedad:

 

Seleccione una:

a. Exclusiva del Estado

 



b. Compartida del Estado

 

c. Dividida del Estado

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Exclusiva del Estado



Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Acreedores privilegiados son aquellos:

 

Seleccione una:

a. A los que la Ley les otorga el privilegio de ser pagados primeramente

 



b. A los que la Ley no les otorga el privilegio de ser pagados primeramente

 

c. A los que la jurisprudencia, les otorga el privilegio de ser pagados primeramente

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A los que la Ley les otorga el privilegio de ser pagados primeramente

La sanción es un acto por el cual:

Seleccione una:

a. El poder legislativo crea la regla legal.

 



b. El poder judicial crea la regla legal.

 

c. El poder ejecutivo crea la regla legal.

Respuesta correcta



Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

La respuesta correcta es: El poder legislativo crea la regla legal.

Planiol dice que la ley es:

Seleccione una:

a. La regla social obligatoria establecida de modo permanente por la autoridad pública y sancionada por la
fuerza.



b. La regla social obligatoria establecida de modo transitorio por la autoridad pública y sancionada por la fuerza.

 

c. La regla social obligatoria establecida de modo permanente por la autoridad pública y sancionada
voluntariamente.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La regla social obligatoria establecida de modo permanente por la autoridad pública y
sancionada por la fuerza.

En el proceso de formulación cabe distinguir tres momentos:

Seleccione una:

a. La sanción, la promulgación y la publicación.

 



b. La sanción, el reconocimiento y la publicación.

 

c. La sanción, la promulgación y la determinación.

Respuesta correcta



Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

La respuesta correcta es: La sanción, la promulgación y la publicación.

Se entiende por supuesto de hecho a:

Seleccione una:

a. La hipótesis de conducta

 



b. La hipótesis personal

 

c. La hipótesis normativa

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La hipótesis de conducta

En la pirámide jurídica de kelsen podemos encontrar en su Cúspide:

Seleccione una:

a. La Constitución nacional y los tratados internacionales con jerarquía constitucional

b. Solo a los tratados de DDHH

c. Todo tipo de tratado internacional

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La Constitución nacional y los tratados internacionales con jerarquía constitucional

◄ Unidad VII Autoevaluación Ir a

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/page/view.php?id=23663&forceview=1


Descargar la app para dispositivos móviles

◄ Unidad VII. Autoevaluación Ir a...

https://docs.moodle.org/all/es/Moodle_app
https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/page/view.php?id=23663&forceview=1

